
希学園 第333回 公開テスト 新小４ 算数 2020年２月９日実施 模範解答 制限時間40分
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希学園 第333回 公開テスト 新小４ 算数 2020年２月９日実施 解説
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１０週間－５４日－２４０時間

＝７０日－５４日－１０日＝６日

１０＋８－１＝１７(人)

右の線分図を利用す

る。

３×３＝９(こ)

３０－９＝２１(こ)

２１＝７×３

よって，さとし君は７こ。

午後５時３８分－午後３時１０分＝２時間２８分

午後８時１３分－午後５時４０分＝２時間３３分

２時間３３分－２時間２８分＝５分

７－１＝６(こ)…間の数

６×６＝３６(ｍ)

右の図のように１７㎝と，

１５－３－８＝４(㎝)が

４つずつ。

(１７＋４)×４＝８４(㎝)

図３は，図１をたてもよこも半分に折ったもの。

よって，図１のまわりの長さは図３のちょうど２

倍となる。 → ２６×２＝５２(㎝)

図２と図３の長さの差を考える。

４２－２６＝１６(㎝)…下の図Ａの太線部分

これは，図Ｂの折り目の長さに等しい。

よって，１６㎝。

＝
＝

＝

図Ｂ

図Ａ

17㎝
４㎝

５５×３０＝１６５０(円)…Ａ店

６０×３０＝１８００(円)…Ｂ店

１８００－１６５０＝１５０(円)

５５×５０＝２７５０(円)…Ａ店

５０－３０＝２０(こ)

６０×３０＋４５×２０＝２７００(円)…Ｂ店

２７５０－２７００＝５０(円)

３０こをこえると，５５－４５＝１０(円)差

１５０＝１０×１５より， からあと１５こ買う

と，Ａ店での代金＝Ｂ店での代金になる。

よって，３０＋１５－１＝４４(こ)

キ×キ＝ク…２×２＝４か，３×３＝９

しかし，エ×オ＝カの式から，エかオのどちらか

には２が入る。

よって，キ＝３，ク＝９とわかる。

から，(エ，オ)＝(２，４)，カ＝８がわかる。

残るア，イ，ウ，ケは１，５，６，７。

ア＋イ＝ウより，１＋５＝６か，５＋１＝６か，

１＋６＝７か，６＋１＝７。

よって，残るケは７か５。

このうち，ア＋エ－オ＝ケになるのは，

５＋４－２＝７のみ。よって，アは５。

ちなみに，ア～ケを表に

すると右のようになる。

あつき君がグーを出し，他の３人がチョキを出す。

あつき君がチョキを出し，他の３人がパーを出す。

あつき君がパーを出し，他の３人がグーを出す。

以上の３通り。

問題文にあるが，あつき君１人がグーを出して勝

つ場合は７通りあり，具体的には，勝つ人はグー

を出し，負ける人はチョキを出す場合，

あつき君だけが勝つ場合が１通り。

あつき君とあと１人が勝つ場合が３通り。

あつき君とあと２人が勝つ場合が３通り。

以上の，１＋３＋３＝７(通り)ある。

これは，勝つ人がチョキを出す場合，パーを出す

場合も同じなので，７×３＝２１(通り)ある。

あつき君が勝つ場合が２１通り。

当然，あつき君が負ける場合も２１通りある。

２１×２＝４２(通り)…じゃんけんに勝負がつく

場合

よって，８１－４２＝３９(通り)

(配点)；各４点×25

アイウエオカキクケ
５１６４２８３９７


